

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу

«Повышение эффективности формирования грамматического навыка на уроках иностранного языка в 6 классе посредством применения интерактивной доски»

студентки факультета иностранных языков, обучающейся по очной форме ФГБОУ ВО «Красноярский государственный педагогический университет им.

В.П. Астафьева» по направлению подготовки 44.03.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы
Иностранный язык (английский язык)

Нестеровой Кристины Михайловны

Выпускная квалификационная работа К.М. Нестеровой является глубоким теоретическим и практическим исследованием в области лингводидактики и представляет собою практическую значимость в обучении иностранному языку.

Теоретические положения выпускной квалификационной работы представлены в первой главе, где автор подробно рассматривает теоретические основы изучения проблемы развития грамматического навыка у обучающихся средней ступени на уроках иностранного языка. С этой целью автор подробно останавливается на психологических и физиологических особенностях обучающихся среднего школьного возраста, а также рассматривает понятие грамматического навыка, необходимость его развития при обучении иностранному языку и специфические особенности его формирования на среднем этапе обучения, учитывая психологические характеристики данной возрастной группы.

Современные технологии методов обучения, в том числе практическое применение интерактивной доски, позволяет активизировать и оптимизировать учебный процесс. После комплексного анализа специфических особенностей формирования грамматических навыков учащихся средней ступени обучения на уроках иностранного языка с применением интерактивной доски автор приводит собственный разработанный комплекс упражнений для интерактивной доски, направленный на повышение уровня эффективности грамматического навыка.

Основные положения выпускной квалификационной работы изложены в научной статье «Повышение эффективности формирования грамматического навыка на уроках английского языка на средней ступени обучения с применением интерактивной доски» в сборнике материалов IX Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Теория и методика преподавания иностранных языков в условиях поликультурного общества».

Цель выпускной квалификационной работы достигнута. Задачи выполнены. Результаты могут найти практическое применение в обучении английскому языку в современной школе.

Выпускная квалификационная работа Кристины Михайловны Нестеровой является интересным, продуманным исследованием и заслуживает **отличной оценки**.

Научный руководитель

кандидат филологических наук,

доцент кафедры английского языка

Т.Б. Исаева